

# 文登时讯

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.12.13 星期三 读者热线: 96706

## 开挖“红色矿藏”，传承天福精神

### 文登举办纪念天福山起义80周年理论研讨会

本报文登12月12日讯(记者 姜坤) 12月7日,在天福山起义80周年前夕,文登区举办纪念天福山起义80周年理论研讨会,邀请10多位党史、军事和学术界专家学者就天福山起义深远而重大的历史意义进行深入研讨,进一步弘扬和传承红色文化,扩大红色文登影响力,激励广大干部群众铭记历史、不忘初心、砥砺前行。

1937年爆发的天福山起义,激发了胶东人民群众不屈不挠、顽强抗敌的革命斗志,一大批革命志士前赴后继、英勇奋战,用鲜血和生命谱写了一首激壮豪迈、可歌可泣的英

雄史诗,在胶东大地上树起了一座世代传颂、永存不朽的历史丰碑。80年来,一代代文登儿女在中国共产党的领导下,继承优良革命传统,发扬天福山起义精神,矢志不渝、自力更生,艰苦创业、奋发图强,使文登发生了翻天覆地的变化。纪念天福山起义,就是要学习和弘扬革命前辈舍生忘死、勇往直前的革命精神,学习和弘扬他们求真务实、追求真理的科学态度,学习和弘扬他们一切为了群众、一切依靠群众的工作作风,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦作出应有的贡献。

研讨会上,专家学者们围

绕“中国共产党与天福山起义”“天福山起义与胶东革命武装”“胶东抗日民主根据地建设的主要成就”“红色胶东(天福山起义)对中国革命的贡献与牺牲”“胶东子弟兵在中国人民解放军建军史上重要地位”等主题展开了深入研讨。

1937年12月24日,中共胶东特委在文登天福山组织发动了威震胶东的抗日武装起义,创建了胶东人民第一支抗日武装——山东人民抗日救国军第三军,点燃了胶东抗战的烽火,打响了胶东抗战第一枪。这支从天福山走出的队伍,在战斗中不断发展壮大,成为原第27军、31军、32军、41

军等英雄部队的源头,涌现出济南第一团、济南第二团、塔山英雄团、南京路上好八连等英雄团体,为中国人民解放军的发展,为新中国的建立作出了历史性贡献。天福山起义在中国革命史上留下了灿烂光辉的一页。

作为革命老区,近年来,文登深入挖掘红色文化资源,大力传承弘扬以天福山起义为代表的红色文化,并以纪念天福山起义80周年为契机,组织开展了开学第一课走进天福山起义纪念馆,戏曲舞台剧《烽火》赴从天福山起义走出的部队慰问演出,赴安徽、广东举办红色胶

东主题展,革命后代胶东行,天福山起义学术研讨会和文学笔会,“传承革命精神 勇于担当作为”演讲比赛等系列活动,进一步强化红色记忆,打响红色胶东品牌。10月15日,胶东革命历史题材故事片《天福山起义》在济南首映,是文登深入挖掘“红色矿藏”的又一阶段性成果,也标志着文登红色文化品牌建设又迈上了新的台阶。

当日,与会人员参观了天福山起义纪念馆、红色胶东馆,并观看了电影《天福山起义》。

会后,此次研讨会的理论研讨成果将结集出版。

## “文登圈”商城上线 商家可免费进驻

本报文登12月12日讯(记者 姜坤) 即日起,由本报精心打造的“文登圈”商城正式上线,商城将依托主流媒体优势和一流的技术服务团队,为文登本土商家打造一个展示、交流平台,更为消费者提供一个足不出户就可享受最大优惠和便利的网上消费平台。

“文登圈”商城基于微信、无需下载、无需注册、轻松关注、点击下单,微信支

付,一站搞定。目前,本商城只向文登本地实体商家开放,商家扫码关注“文登圈”微信公众平台后,点击下方商城菜单即可进入商城,点击申请入驻填写相关材料免费入驻。入驻成功后,商城客服将第一时间为商家提供贴心服务,独立门店介绍,精准门店导航、门店wifi推广都将同步推进,同时,申请入驻商家还可获得一次商城提供的

免费推广活动,砍价、秒杀、拼团任选一种,此外,10次爆客app推广服务也将免费提供给入驻商家。

目前,文登本地证照齐全的店铺均可免费入驻,不仅可以为商家省去印发宣传单、搞活动、做海报等各类花销,本报还将通过《齐鲁晚报》、齐鲁壹点app、文登圈微信公众平台、文登微生活微信公众平台,文登圈头条号、企鹅号等融媒体

联动,为商家免费推介。市民关注文登圈微信公众平台即可第一时间知晓商城商家上架的最优惠活动,享受到文登本地商家提供的优惠,最优惠,甚至免费的商品或服务,还能获得第一手的本地新闻资讯。

同时,本商城还为商家准备了平台直播、朋友圈第五条广告等各类推广活动,心动不如行动,拿起手机扫描文登圈二维码即可马上加入。



## 大型历史舞台剧《徐士林》成功上演

本报文登12月12日讯(实习记者 胡雪琳 通讯员 王冬艳 李源) 近日,由文登区文广新局编排、区艺术团排演的大型历史舞台剧《徐士林》在市民文化艺术中心音乐厅成功上演。

该剧是一部集思想性、艺术性、观赏性于一体的大型历史舞台剧。全剧共分六幕,巧妙运用了时空转换以及声、光、电等高科技手段,加上唯美的舞美设计和人物

造型,给观众带来了身临其境的感觉。

“这部戏投入演员达百余人,无论是角色选取,道具还是舞台排练我们都精益求精,在演绎方面,我们除了融汇南北两大曲艺,利用传统戏曲的唱、念、做等表演形式,更借鉴了部分影视表演等手段,把徐士林清正廉洁,刚直不阿、忧国忧民这一形象以饱满地形式奉献给广大观众。”徐士林扮演者国家二级演员谭建明

说到。

据史料记载,徐士林是文登爬山后徐家村人,康熙二十三年生于贫寒农家,自幼立志励学,27岁中举,29岁中进士,后升礼部员外郎;雍正五年任安庆知府,后又升任江苏按察使。徐士林历康、雍、乾三朝,三十余年清勤敬慎、秉性质直、勤政爱民,被乾隆皇帝誉为“忠孝性成”的一代楷模,并御笔亲书“千秋典范,一代完人”。



### 降雪

近期冷空气活跃,连日来文登区降雪不断,气象部门数次发布大风黄色预警和道路结冰黄色预警。未来几天温度偏低,15日和16日还将有小雪。

实习记者 蒋卫兰 通讯员 宋永强 摄影报道

今日本报C叠8版 本版编辑:陶相银 美编/组版:邵舒琪

齐鲁晚报文登项目部 是一家

以媒体策划经营为核心,集户外广告、报纸、微信平台、小程序定制、线上商城、朋友圈广告的合作、发布、创意制作、营销策划于一体,其他媒体服务并举的全方位媒体广告经营项目部。因业务发展需要,现诚邀您一起创业。

### 招贤纳士

#### 我提供舞台

#### 你创造未来

### 记者

学历:大专以上  
职责:负责新闻采集并完成稿件;相关栏目的选题策划及采写报道。  
要求:有较强的语言沟通能力和较强的文字功底。  
待遇:月薪3000—5000。

### 客户经理

学历:大专以上  
职责:负责走访客户,维护客户关系;完成部门的销售计划。  
要求:良好的沟通协调能力和活动策划能力和执行能力。  
待遇:月薪4000—10000。

联系地址: 香山路8-1号昆崙大厦贵宾楼四楼

联系电话: 0631-8189567、8166666

